
Завдання 

 

Ситуаційне завдання №1 
 

На фірмі «Авто» відбулася конференція, в якій брали участь 

менеджери відділів одного рівня. Під час підготовки до неї 

стриманий менеджер А. Сурженко використовував офіційну 

інформацію, закріплену в документах. Емоційний менеджер О. 

Федоров користувався загальними відомостями з відділу, 

отриманими від працівників. 

Безпосередньо перед виступом менеджери разом обговорили 

деякі питання. О. Федоров, який не застосовував у доповіді 

професійних понять і термінів, але наводив приклади з практики, 

отримав вищу оцінку аудиторії, ніж менеджер А. Сурженко, котрий 

оперував професійними термінами. 

    

Завдання 

Які канали інформаційного забезпечення використовували 

менеджери? 

Визначте джерело, комунікаційний канал, одержувача та шум 

у формах отримання інформації. З'ясуйте тип і вид комунікацій між 

менеджерами. 

Обґрунтуйте перевагу менеджера О. Федорова над 

А. Сурженком. 

 

Ситуаційне завдання №2 
 

Визначте, які з наведених видів виробничо-господарської 

документації (табл. 1) можуть бути отримані в процесі реалізації 

функцій менеджменту (організування, планування, мотивування, 

контролювання, регулювання тощо) та методів менеджменту 

(економічні, технологічні, адміністративні, соціально-

психологічні). Визначені функції та методи запишіть у колонку №1 

та №2 відповідно. 
 

 

 

 

 



Таблиця1. - Види виробничо-господарської документації 

Функція 
менеджменту 

Метод 
менеджменту 

Види виробничо-господарської документації 

  Графік руху транспорту 

  Інструкції з експлуатації верстата 

  Конструкторська схема складання машин 

  Наказ про створення відділу міжнародної реклами 
  Норми амортизації транспортних засобів 

  Норми витрат палива та мастильних матеріалів 
  План використання кредитних ресурсів 

  План виробничо-господарської діяльності 

  План  модернізації рухомого  транспортного засобу 

  План реалізації продукції 
  План фінансування рекламної компанії на закордонних 

ринках 

  Положення про застосування відрядної форми оплати 
праці для основних робітників 

  Положення про застосування комісійної форми оплати 
праці для працівників відділу збуту 

  Положення про погодинну оплату праці водіїв 

  Положення про преміювання основних робітників за 
перевиконання планових показників 

  Положення про преміювання працівників відділу 
зовнішньоекономічної діяльності 

  Посадові інструкції для майстрів, начальників цехів та 
дільниць 

  Посадові інструкції для працівників відділу збуту 
  Посадові інструкції для працівників фінансово-

економічного відділу 

  Програма заходів для стимулювання збуту 
  Проект рекламної компанії 

  Проект фінансування будівництва адміністративних 
приміщень 

  Протокол ділових переговорів з іноземними партнерами 

  Фінансовий план 

  Штатний розпис працівників відділу зовнішньоекономічної 
діяльності 

  Штатний розпис працівників   транспортної служби 

  Штатний розпис працівників фінансово-економічного 
відділу 

 

 

 

 



Ситуаційне завдання №3 
 

У напружений період завершення виробничого завдання в 

бригаді мало місце порушення трудової дисципліни через 

неприпустиму поведінку двох робітниць. В результаті в строк не 

було виконано запланований обсяг роботи. Працівники бригади не 

отримали очікуваної премії. 

Раніше подібні ситуації кілька разів повторювалися, але ні з 

боку бригади, ні керівництва не було вжито жодних відповідних 

заходів. 

Останній випадок порушення трудової дисципліни примусив 

бригадира прийняти рішення: після закінчення зміни провести 

збори трудового колективу і публічно обговорити проблему. 
 

Завдання  

1. Які методи управління внутрішньо груповими процесами і 

явищами, направленими на обмеження негативних тенденцій у 

колективі, ви запропонували б для вирішення проблеми? 

2. Чи доречно застосовувати економічні методи в цій ситуації? 

3. Чи є помилки в діях бригадира, працівників бригади? 
 


